



## В Екатеринбурге начал работу форум «Петербургский диалог»

Ежегодно под патронажем Президента России и Федерального Канцлера Германии поочередно в России и в Германии проводятся встречи политиков, деловых людей и представителей общества двух стран. В этом году диалог посвящен теме «Российское и германское общества в следующем десятилетии». В столице Урала собралось более 100 представителей из разных городов России и Германии.

Форум был создан по инициативе Владимира Путина и Герхарда Шрёдера в Санкт-Петербурге весной 2001 года. С российской стороны оргкомитет возглавляет первый заместитель Председателя Правительства РФ В.А. Зубков, с немецкой – бывший премьер-министр ГДР Лотар де Мезьер. Цель «Петербургского диалога» состоит в углублении взаимопонимания между Германией и Россией, дальнейшем развитии двустороннего сотрудничества во всех сферах общественных отношений, преодолении предрассудков во взаимном восприятии и дополнительном содействии развитию связей между двумя странами. Диалог работает в форме открытых пленарных заседаний и восьми закрытых рабочих групп: «Политика», «Гражданское общество», «СМИ», «Культура», «Образование», «Экономика», «Мастерская будущего», «Церкви в Европе». Между годовыми конференциями проводятся дополнительные встречи членов секций для обсуждения вопросов их деятельности.

В форуме принимает участие делегация Русской Православной Церкви во главе с председателем Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополитом Волоколамским Иларионом. В состав делегации входят заместитель председателя ОВЦС игумен Филипп (Рябых), секретарь по делам дальнего зарубежья ОВЦС священник Сергей Звонарёв, заведующий сектором катехизации и воскресных школ Синодального отдела религиозного образования и катехизации священник Игорь Киреев, сотрудник представительства Русской Православной Церкви в Германии священник Алексей Рыбаков, профессор Московской Духовной академии протодиакон Андрей Кураев, заведующий лабораторией мировоззренческих и духовно-нравственных основ воспитания Института семьи и воспитания Российской академии образования И.В.Метлик, председатель русского культурно-образовательного и социального центра «Исток» во Франкфурте-на-Майне Ф.Д.Шван.

Перед началом форума его участники посетили монастырь Святых Царственных Страстотерпцев на **Ганиной Яме**.

В рамках культурной программы гости Екатеринбурга побывали в Свердловской государственной академической филармонии. В программе прозвучали: симфоническая сюита "Шехерезада" Римского-Корсакова, "Болеро" Равеля, «Венгерский танец Ре мажор» (№3) Брамса. В то же время другие участники могли посмотреть фильм Н.С. Михалкова «Утомленные солнцем 2: Предстояние».

Первый день работы форума завершился приемом от имени губернатора Свердловской области А.С. Мишарина, на котором присутствовал также архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56976/>